



**Ελληνικός
Ερυθρός Σταυρός**

Δ/νση Τύπου, Επικοινωνίας, Δημοσίων Σχέσεων και Μέσων Κοινωνικής Δικτύωσης

Κίσαμος, 14 Ιουνίου 2022

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Συγκέντρωση τροφίμων και ειδών πρώτης ανάγκης από το Περιφερειακό Τμήμα Ε.Ε.Σ. Κισσάμου



Από την πρώτη στιγμή του ξεσπάσματος του Ουκρανικού Πολέμου, ο Ελληνικός Ερυθρός Σταυρός, μέλος του μεγαλύτερου ανθρωπιστικού κινήματος, δεν πήρε θέση, αλλά ανέλαβε δράση, με στόχο πάντα την ανακούφιση του ανθρώπινου πόνου και των ανθρωπιστικών ζητημάτων τα οποία προκύπτουν στις εμπόλεμες ζώνες. Με άμεσες πρωτοβουλίες της Κεντρικής Διοίκησης του Οργανισμού, και του αεικίνητου Προέδρου, Dr. Αντώνιου Αυγερινού, 5 μεγάλες αποστολές με είδη πρώτης ανάγκης, υγειονομικό υλικό, υεννήτριες, τρόφιμα μακράς διάρκειας κ.α., έχουν παραδοθεί και διανεμηθεί από τον αδελφό Εθνικό Σύλλογο (Ουκρανικό Ερυθρό Σταυρό), στους πλέον ευάλωτους πολίτες (άμαχο πληθυσμό), ενώ ένα μεγάλο χρηματικό ποσό έχει ήδη αξιοποιηθεί για αγορά στοχευμένων υλικών, βάση των αναγκών στην περιοχή. Αξίζει να σημειωθεί ότι δυο από τις Αποστολές τις οποίες οργάνωσε ο Ελληνικός Ερυθρός Σταυρός παραδόθηκαν μέσα στην εμπόλεμη ζώνη, στην Οδησό, με τον ιδιαίτερο συμβολισμό που απορρέει, λόγω του Ελληνικού στοιχείου που βρίσκεται στην περιοχή. Επιπλέον, η Κινητή Μονάδα Υγείας, του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού βρίσκεται από την πρώτη στιγμή στα σύνορα με την Ρουμανία, βοηθώντας και προσφέροντας υγειονομικές υπηρεσίες στον μετακινούμενο πληθυσμό.

Το Περιφερειακό Τμήμα Ε.Ε.Σ. Κισσάμου, από την πρώτη στιγμή συγκεντρώνει υγειονομικό υλικό, είδη πρώτης ανάγκης κ.α, με σκοπό την αποστολή του στις Κεντρικές Αποθήκες του Οργανισμού, και από εκεί απ' ευθείας στον Ουκρανούς συνανθρώπους μας. Ήδη μια αποστολή έχει παραδοθεί, ενώ το επόμενο διάστημα προγραμματίζεται και η επόμενη.

Θερμές ευχαριστίες στην Ιερά Μητρόπολη Κισσάμου και Σελίνου και ιδιαίτερα τον Σεβασμιότατο Μητροπολίτη Κισσάμου Και Σελίνου, και Πρόεδρο του Περιφερειακού Τμήματος, κ. Αμφιλόχιο. Τη Διευθύντρια του Κέντρου Υγείας Κισσάμου και Αντιπρόεδρο του Τμήματος Κισσάμου, κα Νικολακάκη. Τον Πρόεδρο του Εθελοντικού Συνδέσμου "Φίλοι του Ανουσάκειου Ιδρύματος " κ. Κατάκη Παντελή. Τους μαθητές, γονείς, εκπαιδευτικούς, και την Διευθύντρια του 1^{ου} Δημοτικού Σχολείου Κισσάμου, κα Μαζοκοπάκη Μαρία. Τους μαθητές, γονείς και εκπαιδευτικούς του 15^{ου} Δημοτικού Σχολείου Χανίων και του Δημοτικού Σχολείου Κολυμβαρίου. Τους εργαζόμενους στα Σούπερ Μάρκετ Συν.Κα Κισσάμου και Κολυμβαρίου. Την Μεταφορική Δαρατσιανός, και ιδιαίτερα την Έλενα και τον Χαράλαμπο Δαρατσιανό. Τις εθελόντριες νοσηλεύτριες και τους εθελοντές Σαμαρείτες του Περιφερειακού Τμήματος Ε.Ε.Σ. Κισσάμου. Τέλος, τους κατοίκους της περιοχής, οι οποίοι στο κάλεσμα μας, αποκρίθηκαν συγκινητικά, αποδεικνύοντας για ακόμα μια φορά, την φιλαλληλία και ευαισθησία τους προς οποιονδήποτε, οπουδήποτε υπάρχει ανάγκη.
